



Designer 简约的独白

【文/赵欣好】

独立、自由、简洁的背包暗语

潘璐，一个有自己独立个性的女孩，从浙江理工大学毕业后，就创立了panlulupan皮具独立品牌。可以说她就是她的品牌的代言，有自己的思想，不随波逐流。所以她的品牌在创立之初就定位于——适合独立生活方式的女性。带上背包，踏上属于自己的旅程。而手工制作与现代流行的皮质材料吸引着大多数人的眼球。手缝细节，简洁大方；植鞣皮具，脱颖而出。不同于其他皮质包包的高端定位，Panlulupan的风格始终保持着时尚，但从未盲目追求流行。独立、自由、简洁的风格适合每一个特别的你。



潘璐
皮具独立品牌panlulupan 创始人

Q：为什么会选择植鞣皮质的材料来制作包包呢？有什么特别之处吗？

A：我们的品牌部分产品使用植鞣皮，这是我们比较推崇的环保材质。首先，因为植鞣皮是一种环保型天然牛皮，它是未经任何涂层、修面、化学上色处理的牛皮种类，所以要做出植鞣皮必须选上乘的牛皮原胚，也就是说皮纹要细、伤疤很少的胚皮，也称之为全粒面牛皮。

其次，了解植鞣皮的人会越用越喜欢，原色或者轻度染色的植鞣革皮具制品通过合理的养护和使用，会逐渐出现皮革发红棕变深的现象，随着时间的推移，这种色变是一直进行着的，这种潜移默化的改变增加了皮具的可玩性，通过不同的油品和护理用品保持或增快色变的程度和速度，养出属于自己的皮具风格，就是所谓的包浆，我们理解是主人与自己的皮具之间的一种情感交流。而这种交流也会永远伴随着主人。

Q：作为毕业之后就创业的创业者而言，你认为做Panlulupan这一独立品牌最关键的地方是什么？

A：最关键的是需要找到跟自己的产品有认同感的人。认同我们的设计，认同我们的理念，认同我们对待物品的态度。以及对美好生活的追求。我相信会有很多志同道合的人对我们认可。



● 鸵鸟纹复古圆筒包

设计灵感来源于军用望远镜包。经过改良设计，复古时髦。头层牛皮材质，经过高温高压印制高仿真鸵鸟纹，简洁又经典。



● 创意羊皮午餐包

设计灵感来源于牛皮午餐袋。采用进口指鞣羊皮材质，日本制五金扣。生活化小物件便时尚手袋，创意十足。



● 植鞣单肩包

这款包工作室选用了头层植鞣皮，高性价比，里面有帆布小袋。相较于其他的包包而言，这款包的内袋容量大，颜色经典，更为经久耐用。

● 牛皮电脑包

这款牛皮电脑包不仅可以时髦地手拿，同时也兼顾放置电脑的美观性。同样采用植鞣牛皮的材质，随着时间的推移，包包的皮质会越来越有光泽，越能留下主人的痕迹。



● 创意折叠包

这款创意折叠包，采用磨砂感的小牛皮，整个包可以拆卸展开，成几何状，在注重实用性的同时，包袋也可以设计成有趣味的玩物。



● 和风手拿包

这款和风手拿包是植鞣羊皮的材质，经过天然植物鞣剂加工完成的皮革，是没有经过染色的原色皮革。简单时尚的设计，使得这款手拿包脱颖而出。



● 反绒牛皮双肩包

这款包是今年流行的背包造型，肩带可以进行调节，一包两用，可以单肩也可以斜跨。包包设计了多个暗袋，大大提高了包包的功能性。

